
Dictée s3
Le conducteur imprudent veut atteindre son but trop rapidement. Il va se faire arrêter, c’est certain !
Victor et Célia travaillent dans l’industrie du parfum. Ils paient beaucoup d’impôts.
Mélissa passe un examen médical qui n’indique aucun problème de santé. Donc, pas de maladie à 
vaincre ! Nous vous remercions infiniment pour votre aide.

Dictée niveau 1
Le conducteur ………………...............………..............……… son but trop rapidement. Il va se 
faire arrêter, c’est ………............... !
Victor et Célia …………………………………………………………………………….. Ils paient 
beaucoup d’……………………………………………..
Mélissa ……………………….....…. médical qui n’………..…………. aucun problème de santé. 
Donc, pas de maladie à …………. !
Nous vous remercions ………………………………………………… pour votre aide.

Dictée niveau 2
Le conducteur ………………...............………..............……… son but trop rapidement. Il va se 
faire arrêter, c’est ………............... !
Victor et Célia …………………………………………………………………………….. Ils paient 
beaucoup d’……………………………………………..
Mélissa ……………………….....…. médical qui n’………..…………. aucun problème de santé.

Dictée niveau 1
Le conducteur ………………...............………..............……… son but trop rapidement. Il va se 
faire arrêter, c’est ………............... !
Victor et Célia …………………………………………………………………………….. Ils paient 
beaucoup d’……………………………………………..
Mélissa ……………………….....…. médical qui n’………..…………. aucun problème de santé. 
Donc, pas de maladie à …………. !
Nous vous remercions ………………………………………………… pour votre aide.

Dictée niveau 2
Le conducteur ………………...............………..............……… son but trop rapidement. Il va se 
faire arrêter, c’est ………............... !
Victor et Célia …………………………………………………………………………….. Ils paient 
beaucoup d’……………………………………………..
Mélissa ……………………….....…. médical qui n’………..…………. aucun problème de santé.


